	1 вариант
1.Решить задачу.
Из двух городов, расстояние между которыми 600 км, выехали одновременно навстречу друг другу два автобуса и встретились через 5 часов. Скорость первого автобуса 65 км/ч. Найти скорость второго.
2.Выполнить действия.
127410:274+307200:480-906=
734*26+153*421=
128:32+147:21=
3.Решить уравнения.
28*х=84
1680:х=30
4.Вычислить.
1/6 сут=          ч
3/4 ч=        мин
7/10 мин=        сек
5. Сравнить.
1ч20мин* 90 мин
105 лет*1век
8м15дм*8м50см
6.Найти площадь и периметр прямоугольника , если а=28 см, а в на 16 см меньше.
	2 вариант
1.Решить задачу.
Два поезда вышли  одновременно  навстречу друг другу из 2 –х городов, расстояние между которыми 650 км и встретились через 5 часов. Чему равна скорость второго поезда, если скорость первого равна 62 км/ч?
2.Выполнить действия.
332926:818+507792:596-817=
428*72+429*625=
129:43+212:53=
3.Решить уравнения.
Х*40=320
2268:х=54
4.Вычислить.
5/6 мин=    с
7/8 сут=    ч
3/4 года=    месс
5. Сравнить.
2ч 40 мин* 1ч 50 мин
6 сут 14ч* 7 сут
8т940кг*8т 94ц
6.Найти площадь и периметр прямоугольника , если а=36см, а в на 17 см меньше.
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